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ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO COMITÊ DE 
GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 

CAMBORIÚ E BACIAS CONTÍGUAS  

Município Camboriú Data 09/04/2024 
Hora 19h00 Início 19h15 Térmico 21h00 
Local Virtual 

Software Google Meet Link https://meet.google.com/pyp-chfc-ygy 

Organizações-membro Presentes 

1. AREA IT (Ênio Faqueti); 2. CRBio 09 (Livia Maria Gardini da Silva); 3. CREA SC (Adelita Ramaiana 
Bennemann Granemann, Mauricio Fernandes); 4. EMASA (Rafaela Comparim Santos, Felippo Ferreira 
Brognoli); 5. IFC (Maria Amélia Pellizzetti); 6. OAB BC (Gilmar Pedro Capelari); 7. UNIVALI (Paulo 
Ricardo Schwingel). 

Demais Presentes 

Aline Antunes (Instituto Água Conecta); Rubia Girardi (Instituto Água Conecta). 
Número Total de Participantes 

11 participantes 
Ordem do Dia 

1 Apreciação e aprovação do Regimento Interno da Câmara Técnica; 
2 Definição do coordenador e relator da Câmara Técnica. 

Memória de Reunião 

1 

No dia nove do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, com 7 (sete) 1 

organizações-membro, reuniram-se virtualmente os representantes das entidades da Câmara Técnica 2 
do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas (Comitê 3 

Camboriú), conforme lista de presença arquivada na secretaria executiva deste Comitê. A reunião foi 4 

iniciada pela Sra. Rubia Girardi, Vice-Presidente da Entidade Executiva Instituto Água Conecta, que 5 
após agradecer a presença de todos, deu início às discussões da pauta do dia. 1) Em ato contínuo, 6 

chamou o primeiro item de pauta, referente à apreciação do Regimento Interno da Câmara Técnica, 7 

o qual foi discutido entre os presentes, e após as alterações realizadas pelo Sr. Gilmar Capelari/OAB 8 
BC, Sra. Adelita Granemann/CREA SC, Sra. Maria Amélia Pellizzetti/IFC e Sr. Paulo Ricardo 9 

Schwingel/UNIVALI, o mesmo foi aprovado pelas 7 (sete) organizações-membro. 2) Logo após, Sra. 10 

Rubia Girardi passou para o segundo item de pauta, referente à definição do coordenador e relator 11 
da Câmara Técnica, sendo que, após discussão entre os presentes, ficou aprovado pela 7 (sete) 12 

organizações-membro presentes, como coordenador o Sr. Mauricio Fernandes/CREA SC e como 13 

relator o Sr. Gilmar Pedro Capelari. Posteriormente, os presentes discutiram sobre o calendário de 14 

reuniões, ficando definido que os encontros ocorrerão toda segunda terça-feira de cada mês, sempre 15 
que houver pauta, estando prevista a próxima reunião para o dia 14 (quatorze) de maio de dois mil e 16 

vinte e quatro. Por fim, o coordenador Sr. Mauricio Fernandes agradeceu a presença de todos e 17 

declarou encerrada a reunião, às vinte e uma hora, e eu, Sra. Aline Antunes, consultora técnica do 18 
Comitê Camboriú, lavrei a presente ata, que depois de analisada e aprovada, segue assinada. 19 
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Mauricio Fernandes 
Coordenador da Câmara Técnica 

 

 
Gilmar Pedro Capelari 

Relator da Câmara Técnica 
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